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Jyllinge, den 27. maj 2009 
 
 

REFERAT 
 
Ordinær generalforsamling i Egedal-Jyllinge Skakklub 
 
Sted: Klubbens lokaler, Græstedgård 
Tid:   Tirsdag den 26. maj 2009, kl. 19:30 i klubbens lokaler. 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Godkendelse af referat fra sidste generalforsamling. 
3. Formandens beretning. 
4. Godkendelse af regnskab, herunder fastsættelse af kontingent. 
5. Indkomne forslag. 
6. Valg af bestyrelse i henhold til vedtægterne. Følgende er på valg: 

a. Næstformand 
b. Kasserer 
c. Revisor 
d. Revisorsuppleant 
e. Bestyrelsessuppleant 

7. Eventuelt. 
 

 
Formanden Klaus Bauer bød velkommen. Der var mødt 15 medlemmer. Formanden påpegede, at 
iflg. vedtægterne skal næstformanden Kristian Kjær tage referat. Dette blev efterhånden klart for hele 
generalforsamlingen. 
 
 
1. Kurt Thomsen blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet 
og beslutningsdygtig. 
 
 
2. Referatet af den forrige generalforsamling blev godkendt. 
 
 
3. Formanden aflagde beretning sålydende: 
 

Vi har nu gennemført Egedal – Jyllinge skakklubs første sæson.  
 
Vi startede i august måned med stiftende generalforsamling og drøftelser om hvad vi skulle 
have af aktiviteter i det nye klubår. 
 
Vi har i det forløbne år ikke haft mange udadvendte aktiviteter. Vi gennemførte den årlige 
klubturnering og vi har deltaget i Holdturneringen i 8. HK. 
 
Vi har fået to nye aktive medlemmer, Søren og Mats. Samtidig har vi desværre måttet sige 
farvel til to andre aktive medlemmer, Bjarne og Thomas.   
 
Vi valgte at gennemføre klubturneringen i to grupper, inddelt efter ratingtal. Klubturnerin-
gens gruppe 1 blev i år vundet af Kurt Thomsen, skarpt forfulgt af John Petersson. Det er 
endnu ikke afgjort hvem der får 3. pladsen, det kan blive enten Søren eller Tommy.  
 
Klubturneringens gruppe 2 blev vundet af Benny, med Ole og Jørgen Mortensen på en delt 
2. plads. 
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I holdturneringen stillede vi 2 hold, ét hold i B-rækken og et hold i C-rækken. Flemming 
Madsen tilbød at være vores kampleder ved hjemmekampe, et tilbud vi tog imod med kys-
hånd! 
 
På forhånd satte vi forventningerne til 1. holdet meget højt, og det lykkedes da også for 1. 
holdet at vinde B-rækken, 1 point foran Bornholm 2, som 1. holdet i den indbyrdes kamp 
besejrede med 6½ - 1½. Holdet rykker derfor formentlig op i A-rækken i næste sæson. 
 
Forventningerne til 2. holdet var knap så høje, idet vi jo godt var klar over, at 2. holdet 
ville få kam til deres hår. Ikke desto mindre spillede holdet frisk og frejdigt, og selv om 2. 
holdet endte på 4 pladsen i C-rækken, så var de til sidst kun ½ point efter Frederikssund 2 
på 3. pladsen, og i sidste runde formåede holdet at spille lige op med Frederiksværk 1, der 
sluttede på 2. pladsen. 
 
Godt gået af begge hold! 
 
I år oplevede vi den sjældne ære, at en spiller på et Egedal – Jyllinge hold blev særskilt 
hædret for at vinde alle sine kampe i holdturneringen. Det er John Petersson, der i den an-
ledning modtog et digitalur fra 8. HK for præstationen! Derudover vinder John naturligvis 
topscorer præmien for 1. holdet. På 2. holdet scorede Hardy 4½ af 6, og blev dermed top-
scorer på 2. holdet. Dette udløser også en topscorer præmie. 
 
Tommy og Erik har fortsat det gode arbejde med at arrangere teoriaftener ca. 1 gang om 
måneden. 
 
Sidst på sæsonen tilbød vores højt skattede kampleder ved hjemmekampene i klubben, 
Flemming Madsen, at holde et foredrag om skakreglerne og almindelig pli og god opførsel, 
samt mangel på samme, under turneringer og holdskak.  
Det blev et levende og underholdende causeri, og vi håber på at kunne få glæde af Flem-
mings bistand og mange spændende historier fra den danske skakhistorie også i det nye 
år, selv om Flemming sidst på sæsonen blev udnævnt til turneringsleder i 8. HKs klubhold-
turnering 2009-10. 
 
Årsberetningen 2008-09. Således aflagt 26. maj 2009  
 
Klaus Bauer 
Formand 

 
Beretningen blev vedtaget med akklamation. 
 
 
4. Kassereren Tommy Jensen fremlagde regnskabet.  
 
Bestyrelsen foreslog en kontingentforhøjelse. Baggrunden var, at DSU på delegeretmødet i påsken 
2009 besluttede at gennemføre en kontingentforhøjelse på 100 kr. per medlem for alle medlemskate-
gorier; og eftersom kontingentet i Egedal-Jyllinge skakklub kun lige dækker omkostningerne til kontin-
genter til DSU og 8. HK, samt små præmier i klubturneringer mv., er det nødvendigt at forhøje klub-
kontingentet svarende til DSUs kontingentforhøjelse. 
 
Bestyrelsen foreslog derfor, at kontingentsatserne til Egedal-Jyllinge skakklub forhøjes til: 
 

Seniorer:   kr. 700 
Pensionister:  kr. 540 
Juniorer:   kr. 260 

 
Forslaget blev vedtaget, og regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 
 
5. Der var ikke indkommet nogen forslag til vedtagelse på generalforsamlingen. 
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6. Til bestyrelsen og som revisorer blev følgende genvalgt uden modkandidater: 
a. Kristian Kjær,  næstformand, for 2 år. 
b. Tommy Jensen,  kasserer, for 2 år. 
c. Erik Rasmussen,  revisor, for 1 år. 
d. Gunnar Petersson,  revisorsuppleant, for 1 år. 
e. Kurt Thomsen,  bestyrelsessuppleant, for 1 år. 

 
 
7. Eventuelt: 
 
Tommy Jensen oplyste, at han igen i år vil invitere klubben til et sommerarrangement i sit hjem nær 
Ringsted. Det bliver på sammenskudsbasis, og Hardy Nielsen oplyste, at ølkassen endvidere vil give 
et tilskud til arrangementet. Nærmere følger. 
 
Michael Jensen åbnede en drøftelse vedr. næste sæsons holdturnering. Formanden nævnede, at 
1.-holdet formentlig vil rykke op i A-rækken til næste år, og at klubben håber at stille to 8-mandshold 
som i den forløbne sæson eller i det mindste et 8-mands- og et 4-mandshold. Der var bred enighed 
om, at der sikkert vil kunne stilles to 8-mandshold. Michael sagde, at efter hans mening burde holde-
ne ikke sættes som i den forløbne sæson med de otte stærkeste på 1.-holdet. For ham personligt 
havde det været træls på 2.-holdets 1.-bræt altid kun at møde meget stærkere modstandere. Flere 
udtalte sig til fordel for at stille det stærkest mulige 1.-hold. Det blev nævnt, at holdturneringens regler 
ikke kræver, at spillerne fordeles mellem holdene i.h.t. styrkelisten (men på hvert hold skal spillere og 
evt. reserver opstilles i styrkelistens rækkefølge), og at klubben i øvrigt selv beslutter rækkefølgen på 
sin styrkeliste. Formanden sagde, at disse beslutninger bør tages, når der foreligger noget om hold-
turneringen fra 8. hovedkreds. Så vil en lille komite blive nedsat, hvori alle interesserede opfordres til 
at deltage. Der var i øvrigt enighed om at bede Gunnar Petersson (der ikke var til stede) fortsætte 
som kaptajn for 2.-holdet. Kristian, der havde været kaptajn for 1.-holdet, foreslog til denne post den 
ligeledes fraværende John Petersson, der selv har scoret maximum, og som sikkert ville blive en in-
spirerende holdleder. 
 
Herefter overrakte formanden vin-præmier til (de tilstedeværende af) vinderne: 
 
Klubturneringens to afdelinger: 

Gr. 1, nr. 1:    Kurt Thomsen.  (Pokalen er til indgravering, og der er i øvrigt snart ik-
ke plads til flere navne, oplyste kassereren.) 

Gr. 2, nr. 1:    Benny Andersen. 
Gr. 1, nr. 2:    John Petersson. 
Gr. 2, nr. 2-3: Ole Holm og Jørgen Mortensen. 
Gr. 1, nr. 3:    (Endnu ikke afgjort.) 

 
Topscorere på klubholdene: 

1.-holdet:       John Petersson. 
2.-holdet:       Hardy Nielsen. 

 
 
Generalforsamlingen blev derefter afsluttet. 
 
 
Efter generalforsamlingen afholdtes under ledelse af Mats Blomstrand klubbens lynmesterskab 
for 2009 med 5 minutter til hver spiller pr. parti. Vinder blev Kurt Thomsen, der modtog en præmie. 
 
 
Referent: 
Kristian Kjær 


